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Priklad 1. Urcete vlastni &isla a viastni vektory matice
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Domdci tlohy z minulého tydne

Priklad 1. Urcete vlastni &isla a viastni vektory matice

8 0 6
-3 2 -3
-9 0 -7

Reseni. Dvojnasobna vlastni hodnota 2, odpovidajici vlastni

vektory ((0,1,0),(—1,0,1)), vlastni hodota —1 s vlastnim
vektorem (—2,1, 3).



Domdci tlohy z minulého tydne

Priklad 2. Urcete néjakou ortonormalini bazi priniku podprostort
V]- = <(17 07 17 O)a (27 37 _]-7 1)7 (17 3a Oa 1)> a
Vo =((1,3,-2,1),(1,0,-1,0)) v R*



Domdci tlohy z minulého tydne

Priklad 2. Urcete néjakou ortonormalini bazi priniku podprostort
V]- = <(17 07 17 O)a (27 37 _]-7 1)7 (17 3a Oa 1)> a
Vo = <(1 3,-2,1),(1,0,-1,0)) v R*.

Reseni. Prinikem je V5. Ortonormalni baze pak napt.

%( 0, \/A(-1/2.3,-1/2,1). O
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P¥iklad 3. Urcete matici kolmé projekce do roviny v R3
prochazejici poédtkem a kolmé na vektor (1,—2,—1).



Domdci tlohy z minulého tydne

P¥iklad 3. Urcete matici kolmé projekce do roviny v R3
prochazejici poédtkem a kolmé na vektor (1,—2,—1).

Reseni.
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Navodné ulohy

Ve standardni bazi urlete matici skalarniho soucinu, pro ktery je
baze (1,0,1), (1,—1,1),(1,1,0) ortogonalni.



Navodné ulohy

Ve standardni bazi urlete matici skalarniho soucinu, pro ktery je
baze (1,0,1), (1,—1,1),(1,1,0) ortogonalni.

Reseni.
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Navodné ulohy

Je dana krychle ABCDEFGH a stfed S hrany BF. Urlete kolmou
projekci tse¢ky AS do roviny ACH.



Navodné ulohy

Urcete jedinou posloupnost vyhovujici rekurentni rovnici
Xnt2 = Xp41 — Xn + 20

s pocatecnimi podminkami x; = 1, xp = 2.



Navodné ulohy

Urcete jedinou posloupnost vyhovujici rekurentni rovnici
Xnt2 = Xp41 — Xn + 20

s pocatecnimi podminkami x; = 1, xp = 2.
Reseni.

Xn :2n—2+cos(n—7r)+

3 sin(

3



Navodné ulohy

Popiste vyvoj populace Fidici se nasledujici Leslieho matici
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